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Iktatószám: 258-2/2010. 

 
Jegyzőkönyv 

 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2010. január 27. napján 1700 órakor 
megtartott nyilvános üléséről 

 
 
Határozatok száma: 1-51/2010. (I. 27.) Kt. hat. 
 
Rendeletek száma: 1-2/2010. (I. 28.) Ör. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme 2365 Inárcs, Rákóczi út 4.  
 
Az ülésen szavazati joggal vannak jelen: Laczy Károly polgármester, Serfőzőné Kulcsár 
Ilona alpolgármester, Balogh Ferenc képviselő, Lénárd Imre képviselő, Bolvári Mihály 
képviselő, Zámbó Istvánné képviselő, Kecskés Gusztávné képviselő, Jerzsele Zoltán képviselő 
Lauter György képviselő, Szudorné Pribék Ilona képviselő, Faldina Ágnes képviselő, Sebján 
György képviselő (összesen 12 fő). 
 
Az ülést vezeti: Laczy Károly polgármester 
 
Az ülésen tanácskozási joggal van jelen: Göndör Ákos jegyző,  
 
További jelenlévők:  Ádámku Ottóné pénzügyi és gazd. csop. vez., Révész László tervező, Dr. 
Bitay Márton kérelmező, Jobbágy Gábor, Rakovszki Zsolt vállalkozók, Aranyics János körzeti 
megbízott, Krizsán Sándorné Otthonteremtő Alapítvány vezetője, Talapka Józsefné GYIK 
Közhasznú Alapítvány kuratórium elnöke, Dr. Gál Imre Inárcs VASAS SE vezetője, Urbánné 
Kovács Eszter „Együtt a jövőért” Baráti kör Alapítvány tagja, Hirt Erika Polgárok Inárcs 
Községért Alapítvány vezetője 
 
 
NAPIREND:  
 
1. Aranyics János körzeti megbízott rendőr kérelmének megtárgyalása 
 
2. Piri Zoltán és Piri Zoltánné kérelmének a megtárgyalása 
 
2/a. Ócsa Város Önkormányzatával szemben kiszabott földvédelmi bírság áthárításának 
megtárgyalása 
 
3. A Helyi Építési Szabályzatról szóló 7/2001. (VIII. 08.) rendelet módosítása, Inárcs 
településszerkezeti tervének módosítása 
 
4. Dr. Bitay Márton kérelmének megtárgyalása 
 
5. 2009-ben költségvetési támogatásban részesült civil szervezetek és önszerveződő 
közösségek pénzügyi és szakmai beszámolójának a megtárgyalása 
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6. Civil szervezetek 2010. évi támogatásának megvitatása  
 
7. LEADER pályázaton való indulás megtárgyalása 
 
8. Inárcs Község 2010. évi közművelődési és kulturális programtervezet megvitatása, 
2010. évi rendezvénynaptár jóváhagyása 
 
9. Beszámoló az önkormányzat 2009-ben végzett munkájáról 
 
10. Az önkormányzat bizottsági beszámolóinak megtárgyalása 
 
11. Inárcs Községi Önkormányzat 2010. évi üléstervének megvitatása 
 
12. Polgármesteri jelentés megtárgyalása 
 
13. Heimler Tiborné kérelmének megtárgyalása 
 
14. Rónaszéki Erika kérelmének a megtárgyalása 
 
15. Személyes érintettség utólagos megtárgyalása 
 
 
(Jelenléti ívet, a meghívót, az előterjesztéseket, az üléstervet és a rendeletet a jegyzőkönyv 
melléklete tartalmazza. 
 
Laczy Károly polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület minden tagját, 
valamint külön köszöntöm vendégeinket. Ma soros testületi ülést tartunk 2010. évben az elsőt. 
Megkérdezném, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül van-e javaslat 
felvételre vagy levételre? 
 
Lénárd Imre képviselő: Kérném, hogy Aranyics János napirendjét vegyük előre. 
 
Laczy Károly polgármester: Megkérdezem Jobbágy Gábort és Rakovszki Zsoltot, hogy 
van-e idejük arra, hogy kérelmüket később tárgyaljuk meg bizonyos megfontolások miatt, 
majd a későbbiekben mondok el. Jegyzőkönyv-vezetőnek Róth Jánosnét, jegyzőkönyv 
hitelesítőnek Lénárd Imrét és Bolvári Mihály képviselőket kérem fel. Aki az előbb 
elhangzottakkal egyetért és a napirendek sorrend cseréjét elfogadja, az kérem, szavazzon. 

� 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül jegyzőkönyv-vezetőnek Róth Jánosnét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lénárd 
Imre és Bolvári György képviselőket kéri fel, valamint a napirendet az új napirend 
felvételével, valamint a napirendek felcserélésével elfogadja. 
 
 
NAPIREND MEGTÁRGYALÁSA 
 
1. Napirend: Aranyics János körzeti megbízott rendőr kérelmének a megtárgyalása 
 
(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.) 
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Laczy Károly polgármester: A kérelem személyi jellegű, amit a bizottságok is 
megtárgyaltak.  
 
Göndör Ákos jegyző: Mivel nyilvános az ülés meg kell kérdezni Aranyics Jánostól, hogy 
hozzájárul-e ahhoz, hogy a kérelmét nyilvános ülésen tárgyaljuk. 
 
Aranyics János: Igen. 
 
Laczy Károly polgármester: 2010-ben a rendőrség vonatkozásában a megszorítások tovább 
nőttek és ez azt jelenti, hogy az önkormányzatra hárítottak át olyan feladatokat, ami nem az 
önkormányzat feladata lenne. Aranyics János kérelmet nyújtott be összességébe 700 
km/hónap van engedélyezve a számára, ami nem elég arra, hogy elássa a helyi feladatokat, 
valamint Dabasra is többször mennie kell. Kérelmet ismeritek összességébe havonta 2000 km 
az ő futási ideje. Az önkormányzatot kéri, hogy egészítse ki a 700 kilométert 2000 
kilométerre, mert csak abban az esetben tudja ellátni a feladatát. Kérem a bizottságok 
véleményeit. 
 
Lénárd Imre képviselő: Többségében támogattuk, de merültek fel kételyek, de minden 
településen az önkormányzatok hozzájárulnak ehhez a költséghez. Saját biztonságunk 
érdekében a többség javasolta, hogy adjuk meg.  
 
Laczy Károly polgármester: Aki a kérelemben foglaltakkal egyetért, hogy a 700 kilométert 
egészítsük, ki 2000 kilométerre a 2010-es év vonatkozásában az kérem szavazásra emelje fel 
a kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
1 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Aranyics János körzeti megbízott 
rendőr kérelméhez hozzájárul és a 2010-es év vonatkozásában biztosítja számára havi 
1300 km után számított üzemanyag-költség hozzájárulást. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
2. napirend: Piri Zoltán és Piri Zoltánné kérelmének a megtárgyalása 
 
(Az előterjesztés szóban történik a jegyző úr részéről) 
 
Göndör Ákos jegyző: Piri Zoltán és Piri Zoltánné kérelmet nyújtott be, hogy Inárcs külterület 
0139/43 hrsz alatt lévő ingatlant el szeretnék nevezni Vadvirág tanyának. Ehhez kéri a 
képviselő-testület segítségét és hozzájárulását. 
 
Laczy Károly polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az ingatlan elnevezése Vadvirág tanya 
legyen, az kérem szavazásra emelje fel a kezét. 
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Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Piri Zoltán és Piri Zoltánné 
tulajdonosok kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy az Inárcs külterület 0139/43 helyrajzi 
szám alatt lévő ingatlan a „Vadvirág tanya” elnevezést kapja meg. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a lakcímnyilvántartásba az új 
közterület elnevezését jegyeztesse be. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
2/a. Ócsa Város Önkormányzatával szemben kiszabott földvédelmi bírság áthárításának 
megtárgyalása 
 
(Az előterjesztés szóban történik a polgármester úr részéről) 
 
Laczy Károly polgármester: Ócsa és Társai kft-nek a tisztítóhoz területbővítést kellett 
végrehajtani, mert ahová ki lett engedve a szennyvíz az kevés volt. Ennél a területbővítésnél 
Ócsa nem kérte meg a művelési ág változását, ezért Ócsát megbüntették 2.770.000.-Ft-ra. 
Ócsa úgy döntött, hogy ezt a büntetést áthárítja Inárcsra és Felsőpakonyra. Ez 833.000.-Ft 
lenne kb. Inárcs vonatkozásában, amelynél úgy érzem, ha Ócsa hibázott, akkor vigye el ő a 
büntetést és ne hárítsa át azokra, akik vétlenek. Ezért kérem a támogatásotokat, hogy Ócsa 
által Inárcsra kivetett összeget a képviselő-testület nem tartja jogosnak. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem tartja 
jogszerűnek az Ócsa Város Önkormányzatával szemben kiszabott földvédelmi bírság 30 
%-ának, azaz 833.736.- Ft-nak áthárítását Inárcs Község Önkormányzatára, ezért az 
összeg kifizetését elutasítja. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
3. A Helyi Építési Szabályzatról szóló 7/2001. (VIII. 08.) rendelet módosítása, Inárcs 
településszerkezeti tervének módosítása 
 
(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.) 
 
Laczy Károly polgármester: Következő napirend a Helyi Építési Szabályzatról szóló 
7/2001. (VIII. 08.) rendelet módosítása, és Inárcs településszerkezeti tervének módosítása. 
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Tekintettel arra, hogy ennek a napirendi pontnak a megtárgyalásánál önkormányzati és a 
befektető közötti üzleti tárgyalás történik, amely olyan adatokat tartalmaz ami nem nyilvános, 
ezért arra kérem a képviselő-testület tagjait, hogy támogassák azt, hogy ezt zárt ülés keretében 
tárgyaljuk meg. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 3 
tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Helyi Építési Szabályzatról 
szóló 7/2001. (VIII. 08.) rendelet módosítása, Inárcs településszerkezeti tervének 
módosítása” napirend vonatkozásában a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény 12. § (4) bekezdésének b) pontja alapján zárt ülést rendel el. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
���� 

18.00 órakor zárt ülés kezdődik. 
 

(Lénárd Imre képviselő a termen kívül tartózkodik, a képviselők száma a teremben 11 fő.) 
 

Zárt ülésen meghozott határozatok: 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
1 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Jobbágy Gábor és 
Rakovszki Zsolt tulajdonosok részéről az Inárcs 0172/3 hrsz-ú ingatlan értékesítéséből 
településrendezési célra vonatkozóan felajánlott 60 millió forintot, melynek fizetési 
feltételeit településrendezési szerződésben kell meghatározni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Jobbágy 
Gábor és Rakovszki Zsolt – mint a 0173/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonosai –, valamint az 
önkormányzat által 2007. július 3-án köttetett településrendezési szerződést közös 
megegyezéssel felbontja, ezzel egyidejűleg új településrendezési szerződést köt a 
tulajdonosokkal, amely tartalmazza kötelezettségvállalásukat az ingatlan 



7 

 

értékesítésének esetén, a településrendezési célra vonatkozóan felajánlott 60 millió forint 
megfizetésére, melynek fedezetéül bankgaranciát is vállalnak. 
Felkéri a polgármestert, hogy a szerződést ügyvéd által készíttesse el. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a 137/2001. (VIII. 8.) 
számú képviselő-testületi határozattal elfogadott Településszerkezeti Terv 
módosításához a mellékelt tervben foglaltak szerint. 
Jelen határozat mellékletét képezik a Településszerkezeti Terv Módosítási leírása és a 
Tm-1, Tm-2, Tm-3, Tm-4, Tm-5 jelű településszerkezeti módosító tervlapok. 
A korábbi TSZT Külterület jel ű tervlap módosított területekre vonatkozó terület-
felhasználási elhatározásai, a változással érintett tömb területein hatályukat vesztik. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Zárt ülésen elfogadott rendelet: 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül, az Inárcs Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) szóló 7/2001. (VIII.8.) 
rendelet módosításáról az alábbi rendeletet alkotja. 
 

Inárcs Községi Önkormányzat 1/2010. (I. 28.) rendelete 
Inárcs Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
7/2001. (VIII. 8.) rendelet módosításáról 

 
(a rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 
 

���� 
Laczy Károly polgármester szünetet rendel el a zárt ülés végén 1915 órakor, majd a 
nyilvános ülés folytatódik 1930 órakor. Lénárd Imre képviselő visszajön a terembe, a 
képviselők száma 12 főre emelkedik. 
 
 
4. napirend: Dr. Bitay Márton kérelmének megtárgyalása 
 
(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került, Dr. Bitay Márton kérelmének további 
kiegészítései az összevont bizottsági ülésen valamint a képviselő-testületi ülés előtt került 
kiosztásra.) 
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Laczy Károly polgármester: Megkérdezem Dr. Bitay Mártont, hogy hozzájárul-e ahhoz, 
hogy az ügyét nyíltan tárgyaljuk. 
 
Dr. Bitay Márton:  Persze. 
 
Laczy Károly polgármester: Bizottságok tegnap tárgyalták a kérelmet az összevont 
bizottsági ülésen és kérném az állásfoglalásotokat ez ügyben. A mai napon érkezett egy 
módosító javaslat is Dr. Bitay Márton részéről. 
 
Lénárd Imre képviselő: Megoszlott volt a vélemény, az ügyrendi bizottság javasolta, hogy 
adjuk meg ezekkel a feltételekkel, amit kért. Azóta érkezett egy kompromisszumos javaslat, 
ez egy üzleti tárgyalás volt. Én a magam részéről támogatom és meg lehet adni, örüljünk, 
hogy valaki ezt a lakást rendbe teszi és használja majd és nem romlik az állaga üresen.  
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Költségvetési és pénzügyi bizottság nem javasolja 
elfogadásra. 
 
Sebján György képviselő: Nem javasolta a bizottság, de én is úgy szerettem volna, ha ezt az 
új levelet átbeszéljük. Ez egy új javaslat, új felállás és lehet, hogy a pénzügyi bizottságnak is 
más lesz a véleménye.  
 
Laczy Károly polgármester: A kérelem mindenkinél ott van és kérném az észrevételeteket, 
véleményeteket. 
 
Faldina Ágnes képviselő: Én nagyon meglepődtem, mert azt hittem az egy luxuslakás és 
közben pedig tönkre ment belülről. Ha megint nem fog ott lakni senki tovább, akkor tovább 
fog romlani és én úgy gondolom, hogy ha 2010-ben rendbe tenné és lelakná egy bizonyos 
részét, én úgy gondolom, nem vesztenénk vele. Ha ez nem egy luxuslakás, akkor hol a pénz, 
amit rá költöttünk. 
 
Laczy Károly polgármester: Arról már egyszer döntöttünk, hogy kiadjuk a lakást és 
határozat is van róla. Most van egy ajánlat durván 1 millió forintos tételről szól, hogy a 
lakásnak a rendbetételére ennyit áldozna a Bitay Márton és le lelakná, de nem 60.000.-Ft 
bérlemény/hóért, hanem 40.000.-Ft/hó-ért. Mai nap pedig ez úgy korrigálódott, hogy 2012. 
március 15-ig szólna a 40.000.-Ft és onnantól pedig 60.000.-Ft/hó a bérlemény bérleti díja. 
Tegnap elég hosszas vita volt és megkérdezem Bitay Mártont, hogy van-e szóbeli 
kiegészítése. 
 
Dr. Bitay Márton:  Köszönöm, de polgármester úr tökéletesen összefoglalta. 
 
Lauter György képviselő: Tavalyi évben ezt a lakást kiadtuk segítségképpen egy 
személynek, akinek leégett a háza. Ismeretség folytán 2-3-szor megfordultam abban a 
lakásban és ledöbbenve láttam azokat a viszonyokat, amik ott voltak. Én azt hittem ez egy 
normál komfortos épület és szégyelltem magam, amikor megláttam az ott lévő viszonyokat. 
Nem tudom az önkormányzatnak van-e annyi pénze, hogy ezt rendbe hozza, hogy ki tudjuk 
adni. Én úgy gondolom, ha Bitay Márton ezt meg tudná finanszírozni nekünk és utána ezt 
lelakná, úgy érzem, ezzel az önkormányzat csak jól járna.  
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Zámbó Istvánné képviselő: Az előző bérlő a gyógyszerész volt, és amikor elment, ilyen 
állapotban hagyta itt a lakást. Mindig arról volt itt szó, hogy a lakást vissza kell állítani az 
eredeti állapotba akkor, amikor elmegy. 
 
Lénárd Imre képviselő: Örültünk, hogy elment a bérlő. 
 
Laczy Károly polgármester: Az épület 1993-94 évben készült el. Annak állandó lakója a 
gyógyszerész úr volt utána pedig az új gyógyszerész. 15-16 év alatt ezzel a lakással különös 
dolog nem történt. Egy alapvető felújításra feltétlen szükség lenne, hogy az lakható állapotba 
legyen. Bérleti díjakat mind a két bérlő fizette. Külön gond volt a lakás, garázs, gyógyszertár. 
Amikor Gedai Viktória visszaadta a lakást, akkor azt az önkormányzat rendbe tette és 
kifestettük. Volf Ferenc bizottsági tag tegnap pont azt kérdezte tőlem, hogy van-e 1 millió 
forintja az önkormányzatnak és én mondtam, hogy nincsen. A kazánt le kellene cserélni, két 
szobának a padlózatát szintén meg kellene csinálni, a nyílászárókat pedig zárhatóvá kellene 
tenni. Ezeket az elemi dolgokat feltétlenül meg kell csinálni, hogy a lakás lakhatóbb legyen. 
Lakásnak a tisztasága viszont elfogadható. Azt tudni kell, hogy a bérleti díj vonatkozásában 
mielőtt a képviselő-testület a döntést meghozza, nekünk van egy lakásbérleti rendeletünk, ami 
a bérleti díjakat tartalmazza. 5 darab bérlakásunk van összesen. Az 50 m2-es lakás 400.-Ft/m2 
a 100 m2-es lakásé pedig 600.-Ft/m2. Ha ebben a dologban a képviselő-testület dönteni akar, 
akkor először a rendeletet kell módosítani. 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: És ha az önkormányzat megcsináltatná a fontos dolgokat és 
akkor nem lenne változás a bérleti díjban.  
 
Laczy Károly polgármester: Ez egy új felvetés, hogy mi lenne, ha az önkormányzat csinálná 
meg ezeket a dolgokat. 
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Ha én magamnak csinálok valamit akkor úgy csináltatom 
meg, hogy abban évekig tudjak lakni. Ha az önkormányzat csinálja meg, akkor pedig a 
közhasznú munkásokkal lesz és ez nem mindegy. 
 
Serfőzőné Kulcsár Ilona alpolgármester: Rendeletünkben 60.000.-Ft van, és a jegyzőtől 
kérdezném, hogy én nem biztos, hogy szeretnék rendeletet módosítani, de ha ez elfogadásra 
kerül, lehet-e hogy a rendelet marad és köttetik az önkormányzat és a bérlő között egy olyan 
megállapodás, ami erre a beruházásra szólna. 
 
Göndör Ákos jegyző: A bérleti díjak a rendeletben vannak megállapítva és attól eltérni nem 
lehet se lefelé, sem pedig felfelé. 600.-Ft/m2 a piaci alapon bérbe adandó lakásoknak a 
hatályos rendelet szerint a bérleti díja. De ha egy perc múlva úgy döntötök, hogy módosuljon, 
és ehhez meglesz a minősített többség, ami 7 igent jelent akkor már nem 600.-Ft/m2 lesz, 
hanem 400.-Ft/m2. Így lehet megoldani. 
 
Zámbó Istvánné képviselő: Én nem szeretném, ha változna a 60.000.-Ft. Most itt az a 
lényeg, hogy visszakapja azt a pénzt, amit belerak a lakásba. 
 
Göndör Ákos jegyző: Lelakhatja 60.000.-Ft-al is és 40.000.-Ft-al is, ez egy pénzügyi kérdés. 
 
Zámbó Istvánné képviselő: Akkor ez miért befolyásolja a beruházást? 
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Göndör Ákos jegyző: Egy másik döntés a beruházás. Itt most két döntés kell. Bérleti díj, 
hogy ennyiért bérbe akarjátok-e adni, ha igen, akkor rendeletet kell módosítani. Az pedig 
megint egy külön döntés, hogy elfogadjátok-e és ha igen akkor milyen összegben, hogy a 
beruházási összeg alapján ne kelljen fizetni addig, amíg le nem lakja ezt az összeget. Ha 1 
milliót fektet be, akkor azt kell 40.000.-Ft-tal szétosztani. 
 
Zámbó Istvánné képviselő: Maradjon a 60.000.-Ft és ebből vonjuk le a költségeket. 
 
Dr. Bitay Márton:  Én azt gondolom, nem feltétlenül kell rendeletet módosítani. Itt arról van 
szó, hogy megállapodik az önkormányzat egy beruházóval, a beruházó egy bizonyos 
összegért felújítsa a lakást és ezért az összegért egy bizonyos időszakig ingyen lakik benne, és 
2012. március 15-től…. 
 
Göndör Ákos jegyző: Igen, de akkor milyen jogcímen lakik benne? 
 
Dr. Bitay Márton:  Beruházás jogcímén. 
 
Göndör Ákos jegyző: Ez nem jogcím, csak bérlő lehet egy lakásban. 
 
Dr. Bitay Márton:  Szívességi használat is lehet egy lakásban. 
 
Göndör Ákos jegyző: Ha szívességi akkor az ingyenes, benne van a fogalomban. 
 
Dr. Bitay Márton:  Ez csak konstrukció kérdése és ehhez nem feltétlenül kell rendeletet 
módosítani. 
 
Göndör Ákos jegyző: Ha ingyen biztosítjuk és külön egy szerződést kötünk akkor így szét 
lehet választani, de ebben az esetben ugyanúgy kell odaadni a lakást, mint az előző lakónak 
szívességi használat jogcímén, ami ingyenes és ezért nem követelhetünk semmiféle 
ellenszolgáltatást.  
 
Kecskés Gusztávné képviselő: 2012. március 15-ig akkor nem kerülne bérleti díj átutalásra? 
 
Dr. Bitay Márton:  995.000.-Ft-ot ráköltök a lakásra és azt kérem, hogy ezt hagy lakjam le. 
Ha 40.000.-Ft a bérleti díj, ezért formálisan 25 hónapig nem fizetek 2012. március 15-ig, 
hiszen ezt előre kifizettem. Utána az önkormányzat rendeletét tiszteletben tartva fizetném a 
60.000.-Ft-ot havonta. 
 
Laczy Károly polgármester: Most már úgy gondolom mindenki számára érthető és tiszta a 
dolog. Két szavazás lesz. Egyik az, hogy változtatunk-e a bérleti díjon vagy nem. Másik 
pedig, hogy amit Bitay javasol beruházásra a 995.000.-Ft-ot, azt elfogadja-e a képviselő-
testület.  
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Ez így nem teljes. Tételezzük fel, hogy a képviselő-
testület nem akar változtatni a bérleti díjon, akkor ezt a második részt hogyan szervezzük 
meg? 60.000.-Ft vagy 40.000.-Ft? 
 
Lénárd Imre képviselő: Az összeget kell 2012. március 15-ig lelaknia. 
 



11 

 

Laczy Károly polgármester: Futamidőről van szó. Más az idő 40.000.-Ft-al és más 60.000.-
Ft-al. 60.000.-Ft-al lenne 18 hónap, 40.000.-Ft-al pedig 25 hónap. Ha a képviselő-testület 
elfogadja a 995.000.-Ft-ot, akkor mint szívességi használó ezt az összeget nem lépheti túl, 
vagy ha igen, akkor saját kontójára. 
 
Göndör Ákos jegyző: Konkrétan 25 hónapban kell meghatározni a szívességi használatot. 
Három döntés lesz. 
 
Balogh Ferenc képviselő: Ha ezt a döntést meghozzuk, akkor erkölcsi értelemben maga után 
vonhatná azt, hogy ha a tanárnőknek kiadott szolgálati lakás, ami 40 m2 luxus apartmanná 
alakítaná, akkor muszáj lenne hozzájárulni ahhoz is, hogy adott időszakban lelakná.  
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Ha akarunk, hozzá járulunk, ha akarunk nem, de a 
40.000.-Ft-ot fel is emelhetjük 60.000.-Ft-ra, ha luxuslakást szeretne. 
 
Serfőzőné Kulcsár Ilona alpolgármester: Itt szó nincs arról, hogy luxuslakást szeretnénk 
kialakítani. Mi azt szeretnénk, ha az a lakás lakható lenne. 
 
Laczy Károly polgármester: Szavazhatunk? Az első szavazás a 60.000.-Ft/hó bérleti díjat 
megváltoztatja a képviselő-testület 40.000.-Ft-ra. Aki egyetért azzal, hogy csökkentjük a 
60.000.-Ft-ot 40.000.-Ft bérleti díjra az kérem, kézfelemeléssel jelezze. Ez egy rendelet 
tervezet lesz és ez egy módosító rendelet. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 4 nem szavazattal és 1 
tartózkodással a lakások és helyiségek bérletéről, valamint az elidegenítésükről szóló 
11/2009. (VII. 30.) rendelet módosításáról az alábbi rendeletet alkotja. 
 

Inárcs Községi Önkormányzat 2/2010. (I. 28.) rendelete 
a lakások és helyiségek bérletéről, valamint az elidegenítésükről szóló 

11/2009. (VII. 30.) rendelet módosításáról 
 

(a rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
 
 
Laczy Károly polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a 995.000.-Ft-ért a lakáshasználó a 
lakást rendbe teszi. Aki ezzel egyetért, kérem szavazásra emelje fel a kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Dr. Bitay 
Márton az önkormányzat tulajdonában lévő Inárcs, Széchenyi út 33. szám alatti lakást 
bérlőként 995.000.-Ft értékben felújítsa és ez az összeg havonta a bérleti díjba 
beszámításra kerüljön. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a lakásbérleti szerződést kösse meg Dr. Bitay 
Mártonnal. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
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Határid ő: azonnal 
 
 
5. napirend: 2009-ben költségvetési támogatásban részesült civil szervezetek és 
önszerveződő közösségek pénzügyi és szakmai beszámolójának a megtárgyalása 
 
(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.) 
 
Laczy Károly polgármester: Szeretném megjegyezni, hogy ameddig a képviselő-testület 
nem hozza meg a döntését, addig nem tartom szerencsésnek, ha a bizottsági javaslatok már 
másnap kikerülnek a köztudatba, mert ha a képviselő-testület megváltoztat javaslatot, akkor 
nekünk magyarázattal kell szolgálni és ez nem tesz senkinek sem jót. Átadom a szót Szudorné 
Pribék Ilonának, hogy mondja el a bizottság javaslatát, amit éjszakába nyúlóan tárgyaltak.  
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Megkapta mindenki az oktatási bizottság javaslatát?  
 
Ádámku Ottóné pü.gazd.csop.vez.: Előbb az elszámolást kellene megtárgyalni. 
 
Laczy Károly polgármester: Elnézést, de előbb valóban az elszámolást kellene tárgyalni. 
Ennek a napirendnek az előterjesztője én vagyok, de a gazdasági csoport kemény munkát 
végzett az egész pályáztatási rendszeren belül. 
 
Ádámku Ottóné: 2009-es évben 11 civil szervezet pályázat érkezett az önkormányzathoz, 
amelyeknél mondhatom, hogy a mai napon mindenki elszámolt és az elszámolás mindenki 
részéről rendben volt. Volt hiánypótoltatni való, de minden civil egyesület együttműködött 
velünk és megtette a hiánypótlást. 
 
Laczy Károly polgármester: Bizottságok megtárgyalták és van az előterjesztésben egy 
határozati javaslat. Aki ezt elfogadja, kérem szavazzon. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rozmaring Nyugdíjas Klub 
által benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kelet-Európai Misszió 
Alapítvány által benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
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Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcsi Citerás Közhasznú 
Egyesület által benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcs-Örkény Kézilabda 
Club által benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcs Vasas SE által 
benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az EPK Újszövetség Gyülekezet 
Ifjúsági Csoportja által benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
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Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mozgáskorlátozottak Inárcsi 
Egyesülete által benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Royal Rangers Keresztény 
Vándorok Ifjúsági Egyesületének Inárcsi Önszerveződése által benyújtott pénzügyi 
beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcsi Nagycsaládosok 
Szeretet Egyesülete által benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcsi Zenei Alapítvány által 
benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 



15 

 

 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KB 35 Inárcsi Színjátszó 
Közhasznú Egyesület által benyújtott pénzügyi beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
6. napirend: Civil szervezetek 2010. évi támogatásának megvitatása 
 
(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.) 
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: 12,5 millió forint igényből kellett 4,7 millió forintot 
szétosztanunk, illetve javaslatot tenni a képviselő-testületnek. Ez az igényelt összegnek a 
harmad része. Elbírálásnál az volt az alapszempont, hogy inárcsi bejegyzésű legyen a 
szervezet. Ennek két szervezet nem felelt meg, a harmadik pedig azért, mert legnagyobb 
megdöbbenésünkre úgy szerepel a rendeletben, hogy ha valaki egy évben nem számol el a 
kapott összeggel, akkor utána három évig nem kaphat pénzt. A táblázatot mindenki megkapta. 
17 egyesületnek tudtunk a 4.700.000.-Ft-ból javaslatot tenni arra, hogy kapjanak a 
működtetésre támogatást. Nagyon nehéz helyzetben voltunk, minden egyesület és alapítvány 
a közért tevékenykedik, vagy közhasznú tevékenységet folytat ebben közösek, de a 
tevékenység köreik különböznek. Ezért is nehéz volt dönteni, hogy kinek van szüksége 
nagyobb összegre és kinek kevesebbre. Kelet-európai Misszió Alapítvány kapta meg egyedül 
a 100%-ot. Ez a község számára egy segélyszállítmánynak a fuvarköltsége. 
 
Krizsán Sándorné: Én azzal a kéréssel szeretnék hozzátok fordulni, hogy szeretném azt 
kérni, hogy a három év megtagadást csökkentsétek le egy évre. Tavaly el lett utasítva a 
pályázatunk, mert hiányosan adtuk be az elszámolást. Akkor én rögtön intézkedtem. Mi a 
roma gyerekeknek pályáztunk kirándulásra az Urbán Eszterrel és Virággal együtt. Mi ezt 
végig vittük és annyira jól kialkudtuk az árakat, hogy kevés számla lett és tízen ezer forinttal 
kevesebbet költöttünk el. Pontosan szabályszerűen elszámoltam és leírtam a hiányt, hogy 
kérem a képviselő-testülettől, hogy azt engedjék el. Azt a választ kaptam, hogy elengedték, 
viszont a beszámolómat nem fogadták el. Én azt kérném, hogy méltányolja a képviselő-
testület ezt a dolgot, hogy ebben az évben tudjunk pályázni. Túl jól teljesítettünk és még 
büntetést is kaptunk. A szerződésben úgy van, ha kevesebbet költünk, akkor vissza kell 
fizetni. Én szívesen visszafizettem volna, csak nem kaptam meg a felszólítást írásban.  
 
Göndör Ákos jegyző: Erre nem kellett volna felszólítás, hanem vissza kellett volna fizetni. 
Elszámolásnál nincs hiánypótlás, nem befolyásolja a döntést, csak elmondom a tényeket. 
 
Krizsán Sándorné: Annyira kevés ez az összeg és ez miatt három évre eltiltani? Én azt a 
választ kaptam, hogy elengedték. 
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Göndör Ákos jegyző: Most van egy állítás, hogy a többi fennmaradó összeggel, amit 
felhasználtatok azzal elszámoltál pénzügyileg, tehát szakmailag megfelelő módon. 
Megkérdezem erről a pénzügyi csoportvezetőt. 
 
Ádámku Ottóné pü.gazd.csop.vez.: Én a munkatársaimmal együtt nagyon hosszú napokon 
keresztül dolgozunk a pályázatokon és azok elszámolásain. Mindenkitől bekérjük a megfelelő 
anyagot és mindenkitől addig kérjük, amíg nem felel meg az előírásnak. 130.000.-Ft 
támogatást kapott az otthonteremtés alapítvány, ezért 143.000.-Ft-al kellett volna nekik 
elszámolni. Ez a vita tárgya. A bizottságtól kérte és az helyt is adott. 
 
A pénzügyi csoportvezető felolvassa a képviselő-testület számára a kérelmet, amit Krizsán 
Sándorné írt a 2009. januári képviselő-testületi ülésre. 

� „Kérem a Tisztelt Bíráló bizottságot, hogy a 130.000.-Ft-ból fennmaradt 19.708.-Ft-ot 
szíveskedjen beszámítani a csomagok árába amelyről, nem tudok számlát mutatni.” 

 
Bizottsági ülésen azt mondták, hogy rendben van. Ez 2009. január 19-én volt. Ez az 
elszámolás nem felelt meg a rendeletnek és a pályázati kiírásnak, ezért a 2009-es rendszerből 
elutasítást kapott. A rendelet és a pályázati kiírás a szerződéstervezet mind itt volt az asztalon 
a képviselő-testület előtt. Nekünk ezek mentén kell dolgozni. Mi a polgármesteri hivatal 
dolgozói kötelesek vagyunk betartani azokat a szabályokat, amit a képviselő-testület hoz. Én 
nem vitatom senkinek sem a becsületességét, de ez le van írva. Minket a belső ellenőr és a 
könyvvizsgáló is ellenőriz és minősít. Mi nem tehetjük meg, hogy olyan döntést hozunk, hogy 
valaki becsületes volt vagy nem. A tények azok le vannak írva. Mi pedig együttműködőek 
vagyunk. 
 
Laczy Károly polgármester: Magdikának tehát az a kérése, hogy a 2010-es évben ezt a 
szigorúságot a képviselő-testület vizsgálja felül, hogy a következőn tudjon indulni.  
 
Krizsán Sándorné: Igen. 
 
Laczy Károly polgármester: Amennyiben a képviselő-testület és a bizottságok úgy érzik 
finomítani kell a dolgon, akkor a szerződésben vagy a kiíráson azt év közben meg tudjuk 
tenni, hogy mire eljön az ideje, addigra módosuljon. 
 
Krizsán Sándorné: NCA-nál is szoktunk pályázni. Ott is visszafizettünk pénzt, mert 
kevesebbet költöttünk és nem zártak ki semmiből. Ott több hónapos határidőt adtak. Itt csak 
az elengedést kértem és azt a választ kaptam, hogy igen. Mi szívesen visszafizettük volna és 
becsületesen számoltunk el. Egy kis rugalmasságot szeretnék kérni.  
 
Lénárd Imre képviselő: Az adott pályázatoknál minden forintról el kell számolni számlákkal 
mellékelve és van egy határidő, amire el lehet számolni simán. A másik dolog amit szeretnék, 
hogy a polgárok Inárcs Községért Civil Egyesületnek már nem én vagyok az elnöke, és 8 év 
alatt elvi okok miatt nem akartuk terhelni az önkormányzatot. Most van úgy a civil egyesület, 
hogy ad rengeteget és a gyerekeknek ad, és ehhez kértünk támogatást és 26%-ot kaptunk. Én 
úgy érzem ez kevés. Kérném a testületet, ha lehet a megmaradt különbözetet, azt ennyivel 
egészítse ki az egyesületnek, ha erre mód van. Hatalmas gyereksereg lett megmozgatva a 
2009-es évben. 
 
Bolvári Mihály képviselő: Támogatom Lénárd Imre képviselő kérését. 
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Zámbó Istvánné képviselő: Szerintem az nagyon fontos, hogy írásban kapjon a pályázó egy 
határozatot, hogy ezt elengedtük, de ami a 130.000.-Ft-on felül van az a 13.000.-Ft azzal is el 
kell számolni. Ez nekünk is egy új dolog és erre oda is kell figyelni. Én a felszólítást 
hiányolom és szerintem minden pályázó igényli, hogy igenis írásban kapjon felszólítást, ha 
valamit rosszul csináltunk.  
 
Göndör Ákos jegyző: Teljesen igazad van. Most nem tudok visszaemlékezni az egy évvel 
ezelőtti dolgokra, hogy hogy történtek. Elvileg minden határozatról, minden érintett kap 
értesítést. 
 
Ádámku Ottóné pü.gazd.csop.vez.: Kapott. Azt kapta meg mindenki, hogy az 
önkormányzat a pénzügyi elszámolást elfogadja. Kapott Magdika is értesítést, csak neki 
kérése volt. 
 
Zámbó Istvánné képviselő: De ebben nem szerepelt, hogy a plusz 13.000.-Ft-ot fizesse be. 
 
Ádámku Ottóné pü.gazd.csop.vez.: Nem, mert Magdika azt kérte, hogy engedjük el. 
 
Zámbó Istvánné képviselő: De Magdika nem volt azzal tisztában, hogy a 130.000.-Ft-on 
felülit is ki kell fizetnie. 
 
Göndör Ákos jegyző: Azt nem kell, mert az önerő. Az értesítést ezek szerint pedig 
megkaptad. Úgy gondolom, itt azon van a vita, hogy a szerződésben az van, hogy három évre 
lenne kizárva az egyesület. A rendelet itt az alapja az egésznek és az a minimum, amit be kell 
tartani és ott úgy van a 6. § (3) bekezdésben, hogy a pályázók közül el kell utasítani azt a 
pályázót, aki az adott évi pályázati kiírást megelőző egy évben a pénzügyi támogatással nem 
megfelelően számolt el. 
 
Krizsán Sándorné: Én elszámoltam megfelelően, csak kevesebbet költöttem el. Én 
számlásan számoltam el mindennel. 
 
Göndör Ákos jegyző: Alá van támasztva minden számlával? 
 
Ádámku Ottóné pü.gazd.csop.vez.: Pénzügyi elszámolása kész van Magdikának csak nem 
tudott elszámolni vele. Ő eleget tett, hogy számoljon el, csak az összeggel nem tudott. 
 
Göndör Ákos jegyző: A teljes összeggel, amit felvett? 
 
Ádámku Ottóné pü.gazd.csop.vez.: Így van. Ezért lett kizárva a következő évben a 
pályázatból. 
 
Göndör Ákos jegyző: Ez volt az a) pont és most felolvasom a b) pontot pénzügyi támogatást 
ba) nem rendeltetésszerűen használta fel, bb) nem használta fel. Ezt szigorúan kell venni, a 
rendeletet nem lehet megváltoztatni. Itt csak a pályázati évből van kizárva, tehát a 2011-es 
évre pályázhat az Otthonteremtés Alapítvány. Ha úgy dönt a képviselő-testület, akkor a 
döntés alapján a jövő évi pályázati rendszerben már részt vehet. Ennyi kedvezményben tudok 
gondolkodni. 
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Laczy Károly polgármester: Jó lenne a vitát lezárni. A Magdika észrevételére az a válasz 
jött, hogy a finomítás, amelyek megfogalmazódtak azokat év közben módosítjuk. Elfogadod-e 
ezeket a dolgokat? 
 
Krizsán Sándorné: Nem tudom elfogadni, de a képviselő-testület úgy dönt majd, ahogyan 
jónak látja. Csak tudom, hogy évek óta pályázunk és az van a szerződésben, hogy a fel nem 
használt támogatásról le kell mondani. Én erre kértem kérvényt, és ha nem engedte volna el a 
képviselő-testület, akkor visszafizettem volna. Ezért 3 évig kizárni, pedig szabályszerűen 
csináltam mindent? 
 
Lénárd Imre képviselő: Ügyrendiben lehet kérni a vita lezárását és ezt vita nélkül kell 
megszavaznunk. Szavazzunk az ügy lezárásáról. 
 
Laczy Károly polgármester: Aki egyetért azzal, hogy ezt a vitakérdést zárjuk le az kérem 
szavazásra emelje fel a kezét. 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Krizsán 
Sándorné kérelme ügyében a vitát lezárja. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Laczy Károly polgármester: Kérném a bizottsági elnököknek a 2010. civil szervezet 
pályázati döntését és javaslatát, hogy mondják el egy mondatban. 
 
Lénárd Imre képviselő: Az ügyrendi bizottság elfogadásra javasolja azzal a kitétellel, amit 
mondtam, valamint meg szeretném köszönni a táblázatot a pénzügyi csoportnak, mert könnyű 
volt vele dolgozni. 
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Most született egy módosító javaslat, amire szeretnék 
reagálni. 140.000.-Ft-ról szól ami Lénárd Imre képviselőtársam javaslata. Én azt gondolom 
máshol is van kisebb támogatás javasolva. Annak örülök, hogy Erika ennyire aktív, hiszen 
sok mindent csinált egyesületével. Van itt más olyan egyesület, ami hasonló Erikáéhoz, és 
amelyet szociális szempontból tudnék támogatni. Nem tudtuk még támogatni a Római 
Katolikus Missziós hetet és szerintem három fele kellene ezt a pénzt szétosztani. Az a lényeg, 
hogy ne boruljon fel az az egyensúly, amit mi csináltunk. 
 
Faldina Ágnes képviselő: Az oktatási bizottság javaslatát én támogatom, nem tökéletes és 
igazságos, de így tudtuk. Elfogadásra javasolja a szociális bizottság.  
 
Kecskés Gusztávné képviselő: A költségvetési és pénzügyi bizottság is elfogadásra javasolja 
és tiszteletben tartjuk az oktatási bizottság munkáját. 
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Sebján György képviselő: A településfejlesztési bizottság is elfogadásra javasolja. 
 
Balogh Ferenc képviselő: Az én problémám az az, hogy először is a jegyző úr javaslatát 
tiszteletben tartva, hogy ezt legalább egy rendeletmódosítással pontosítsuk az odaítélés 
játékszabályainak lefektetésének a módját, ami egy nyári feladat lesz. Tudom, hogy 
gyerekcipőben járunk, ez a harmadik év, de szerettük volna elkerülni a mindenféle 
bekiabálást. Próbáltunk kitalálni egy játékrendszert, ami megborult. A végén átcsapott, hogy 
na még ide, vagy oda adjunk 100.000.-Ft-ot. Mi megszültük ezt a táblázatot, ami képviselő-
testület hatáskörébe tartozik, de átruházta ezt az oktatási bizottságra. Még mindig vannak 
összegek, amelyek elosztásra várnak. Az oktatási bizottság elnöke elmondta a véleményét az 
oktatási bizottság megkérdezése nélkül és ez az én bajom. Nem feltétlenül a személlyel van 
bajom, de ugyan úgy veszett el a múlt héten is az én szavazatom. Én 22.30 órakor már nagyon 
fáradt voltam a lobbizásra bárki mellett. Én azt javasoltam a bizottságnak, hogy az érvényes 
keretösszeget az adott számú érvényes pályázóval a számjegy szerint elosztom, és mindenki 
azt teszi, az átlagokat pedig kiszámítva megvan az összeg és megszavazzuk. Ez már ott is 
felborult és megint itt van, hogy elmondja valaki egy személyben, hogy gondolja ő még 
egyébként. Nem arról van szó, hogy vitatom-e, vagy a javaslatot támogatom-e, pusztán a 
játékszabály hiányát szeretném felvetni és felhívni rá a figyelmet, másrészt pedig azt az 
aggályomat, hogy ez csak akkor lenne igazságos, ha mindenki egyesével elmondaná, ő 
hogyan döntene. Mind a tizenketten mondjuk el, hogy kinek mennyit adna, osszuk el és azt 
átlagoljuk. 
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Én nem mint az oktatási bizottság elnöke mondtam el a 
véleményemet, hanem mint képviselő. Viszont minden bizottsági elnök azt mondta, hogy az 
oktatási bizottság javaslatát támogatja. Ezzel mi most háttérbe is szorultunk, és lehet 
szavazásra bocsájtani a napirendet. 
 
Serfőzőné Kulcsár Ilona alpolgármester: Szerintem az nincs benne a rendeletben, hogy a 
bizottság ne tarthatna bent tartalékba összeget. 
 
Göndör Ákos jegyző: Nem baj az, ha marad pénz. 
 
Laczy Károly polgármester: Két szavazás lesz, az egyik, hogy volt egy felvetés Balogh 
Ferenc képviselő részéről, ő úgy érzi akkor lenne teljesen megnyugtatóan igazságos ha 
minden képviselő-testületi tag felosztaná a 4.750.000.-Ft-ot azt átlagolnánk és az lenne a 
végösszeg. Aki ezzel egyetért, kérem szavazásra emelje fel a kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 9 nem szavazattal és 2 
tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem ért egyet Balogh Ferenc 
képviselő javaslatával, amely a civil szervezetek támogatási összegének a felosztási 
szabályaira vonatkozott. 
 
Felelő: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
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Laczy Károly polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a 100.000.-Ft támogatás helyett a 
Polgárok Inárcs Községért Civil Egyesület számára 240.000.-Ft legyen, tehát a 
pénzmaradvány elosztás így legyen, az kérem szavazásra emelje fel a kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 5 nem szavazattal és 3 
tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem ért egyet azzal, hogy a Civil 
alapból megmaradt 140.000.-Ft a Polgárok Inárcs Községért Civil Egyesület számára 
legyen megítélve és ezzel az egyesület 240.000.-Ft támogatást kapjon. 
 
Felelő: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Laczy Károly polgármester: Aki egyetért az oktatási bizottság javaslatával és a többi 
bizottság javaslata szerint annak a felosztásával az kérem szavazásra emelje fel a kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcs Óvodás Gyermekeiért 
Alapítvány pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási 
Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a 
pályázót 200.000.- Ft támogatásban részesíti. 
A pályázati összeg kifizetésének ütemezését és a pénzügyi elszámolás részletes feltételeit 
a támogatási szerződés tartalmazza. 
  
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rozmaring Nyugdíjas Klub 
pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási Közművelődési 
és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a pályázót 280.000.-
Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
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Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kelet-Európai Misszió 
Alapítvány pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási 
Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a 
pályázót 300.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Együtt a Jövőért”Baráti Kör 
pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási Közművelődési 
és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a pályázót 100.000.-
Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Polgárok Inárcs Községért 
Egyesület pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási 
Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a 
pályázót 100.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
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Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyermekekért, Iskoláért, 
Községért Közalapítvány pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint 
az Oktatási Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget 
figyelembe véve a pályázót 100.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcsi Citerás Közhasznú 
Egyesület pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási 
Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a 
pályázót 400.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hagakure Kudo SE pályázatát 
elutasítja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
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Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcs-Örkény Kézilabda 
Club pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási 
Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a 
pályázót 300.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tolnay Lajos Általános Iskola 
Tanulóiért Közhasznú Alapítvány pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, 
valamint az Oktatási Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási 
összeget figyelembe véve a pályázót 100.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcs Vasas SE pályázatát 
elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási Közművelődési és Sport 
Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a pályázót 1.000.000.-Ft 
támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az EPK Újszövetség Gyülekezet 
Ifjúsági Csoportja pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az 
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Oktatási Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe 
véve a pályázót 100.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mozgáskorlátozottak Inárcsi 
Egyesülete pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási 
Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a 
pályázót 320.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcsi Római Katolikus 
Egyházközségért Alapítvány pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, 
valamint az Oktatási Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási 
összeget figyelembe véve a pályázót 100.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Royal Rangers Keresztény 
Vándorok Ifjúsági Egyesületének Inárcsi Önszerveződése pályázatát elfogadja és a 
pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási Közművelődési és Sport Bizottság által 
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javasolt támogatási összeget figyelembe véve a pályázót 100.000.-Ft támogatásban 
részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 38/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcsi Nagycsaládosok 
Szeretet Egyesülete pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az 
Oktatási Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe 
véve a pályázót 200.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Otthonteremtés Alapítvány 
pályázatát elutasítja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Inárcsi Zenei Alapítvány 
pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az Oktatási Közművelődési 
és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe véve a pályázót 400.000.-
Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
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Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 41/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KB 35 Inárcsi Színjátszó 
Közhasznú Egyesület pályázatát elfogadja és a pályázati kiírás feltételeit, valamint az 
Oktatási Közművelődési és Sport Bizottság által javasolt támogatási összeget figyelembe 
véve a pályázót 500.000.-Ft támogatásban részesíti.  
A pályázati összeg kifizetésének ütemezése a támogatási szerződés szerint fog 
megtörténni. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
2 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a NÍVO Ifjúsági és 
Rendezvényszervező Egyesület pályázatát elutasítja. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Hirt Erika:  Mint az érintett szervezetek képviselője a képviselő-testület soraiban is ülnek és 
nem nyilvánosak ezek az adatok. Én úgy gondolom, mint külső meghívott döntés előtt talán 
érdemes lett volna tájékoztatni bennünket azokról az összegekről, amikről most döntött a 
képviselő-testület. Én ezt az eljárási rendet furcsának tartom és pontosítani szerettem volna, 
mielőtt a képviselő-testület szavaz. Nem az összegekre, hanem az eljárási rendre tettem most 
utalást. Ha már itt jelen lehettünk jó lett volna, ha mi is tudtuk volna a javasolt összeget. 
Milyen alapon kérdezhetünk vagy szólhatunk hozzá a szervezetek tevékenységéhez, vagy 
milyen alapon mondjunk véleményt bizottsági javaslatra, hogy milyen szempontok szerint és 
mit méltányoljak. Én számokat nem láttam. Én szakmai segítséget adtam három szervezetnek 
a pályázat benyújtásához és én a most születő egyesületnek is szívvel lélekkel segíteni fogom 
a munkáját. 
 
Majercsik Ferenc: Már nem érvényes, ami miatt beszélni szerettem volna. Én is próbáltam 
volna lobbizni erre a 140.000.-Ft keretre, de már késő. 
 
Bolvári Mihály képviselő: Erikának válaszolnék, hogy tegnapelőtt is más számok voltak, 
tegnap is más és elképzelhető, hogy ma is más számok lettek volna és akkor egy közbenső 
információ egyszerűen félrevezetett volna.  
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Hirt Erika:  Ügyrendi dolog. Bizottsági ülésen biztosan odaadjátok az utolsó változatot. Ez 
csak egy információ lett volna. 
 
Laczy Károly polgármester: Én egyeztettem a bizottsági elnökkel a napirend lefolytatásáról 
és azt mondtuk az oktatási bizottság elmondja a véleményét és a többi bizottság is javaslatot 
tesz és azt követően fogunk szavazni. Ezért adtam napirend után szót neked. 
 
Golda Andrea műv.ház.ig.: Lenne egy javaslatom a pályáztatással kapcsolatban. Én nagyon 
sok pályázatot általánosnak látok. Én arra nem adnék pénzt, hogy pl: sportnap szervezése. 
Tételes költségvetést kellene kiírni az önkormányzatnak is pl: egy egy rendezvénynél a tételes 
költségvetést. Mert amikor elszámolunk a pénzekkel, akkor látszik, hogy amire kérte, csak 
arról hozhat számlát is. Erika is tudja, hogy nem kell bizottsági ülésre a szervezeteket 
meghívni, mert mi is pályázunk, de minket sem hívnak meg sehova. Én több helyen 
kifogásolom a szervezetek pályázati anyagát. Sok szervezet taktikázik is, hogy sokat kér, 
utána pedig örül annak, ami van. Én valamikor ennek a pályázati rendszernek a 
kidolgozásában segítettem a saját tapasztalataim alapján. Én sokkal szigorúbb lennék a 
szervezetekkel. Ha kiírunk egy rendszert és aláírjuk a szerződést, akkor azt igenis szigorúan 
kell megcsinálni. 4.700.000.-Ft-ról beszélünk. Én a képviselő-testület helyébe sokkal 
szigorúbban venném, a kiírást pedig módosítanám. Azt is nézni kellene, hogy hány embert 
érint ez a program. Nem mindegy, hogy valaki egy évben kétszer csinál valamilyen programot 
100 embernek, vagy hetente 200 gyerekkel edz folyamatosan. Ezt nem lehet összehasonlítani. 
A civilek civil munkát végeznek. Azért civil, mert a szabad idejéből saját energiájából ad ide 
valamit, és nem arra várok, hogy az inárcsi önkormányzat 100%-on finanszírozzon. 
 
Laczy Károly polgármester: Vitát nem nyitok. Andi elmondta a javaslatát, hiszen ő a 
bizottsági ülésen is ott volt. Ezt elő fogjuk venni nyáron és vissza fogunk rá térni.  
 
Talapka Józsefné: 17 órától itt ülünk és jó lett volna látni, hogy milyen javaslatok voltak, ki 
milyen %-ot kapott. 
 
Laczy Károly polgármester: Most egy pályázat elbírálásának a döntése született meg. Ennek 
az a rendje, hogy a pályázók ki lesznek értesítve és ennek ez a technikai sorrendje. A 
pályázók a vita részébe szerintem nem kapcsolódhatnak be.  
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Bekapcsolódhatnak, mert a képviselő-testületben is ülnek 
olyan emberek, akik civil szervezetek képviselői. 
 
Laczy Károly polgármester: Ezt a vitát most bezárom és év közben ezt a pályázati rendszert 
felül fogjuk bírálni. 
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Az sem volt korrekt, hogy most oda adtuk a táblázatot, 
mert ami a Hírmondóban meg fog jelenni, az az utolsó oszlop. 
 
Göndör Ákos jegyző: Azt vissza kell kérni, mert abban vannak más adatok is. 
 
 
7. napirend: LEADER pályázaton való indulás megtárgyalása 
 
(Az előterjesztés szóban történik Golda Andrea művelődési ház igazgatójának a részéről) 
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Golda Andrea műv.ház.ig.: Képviselő-testületi döntésre lenne szükségünk. Pályázaton való 
induláshoz szeretnénk kérni a képviselő-testület támogatását. A Dabasi kistérség 
helytörténetének a feltárásáról szól és ez egy LEADER pályázat. Tavaly télen kellett beadni 
és Czagányi Lászlót felkérték, hogy írja meg ezt a pályázatot és formailag el is készítettük ezt 
az anyagot. Czagányi László alkalmas arra, mint magánember, hogy megírjon egy ilyen 
tanulmányt. Ennek mindenki örült, hogy beadjuk az anyagot, hétfőn délután viszont kiderült, - 
szóltak az MVH-ból - hogy magánember nem adhatja be ezt a pályázatot és írjuk át az 
önkormányzatra és majd hiány pótoltatni fogják. Mi ezt megcsináltuk utólagosan az 
engedelmetekkel önkormányzatra és most jött meg a hiánypótlás, hogy ehhez képviselő-
testületi határozat szükséges. Czagányi László tudja megírni egyedül ezt a Dabasi kistérség 
helytörténete pályázatot. Ez általában általános- és középiskoláknak szóló tananyag lesz és ezt 
a történelemmel párhuzamosan tanítják majd az iskolában. Egyes falvaknak már van ilyen, de 
mint kiderült a Dabasi kistérségnek nincs összesítve. Az ÁFA általában az önerő a LEADER 
pályázatoknál, de Czagányi László magánember, nem ÁFA-s, ezért nincs önerőrésze ennek a 
pályázatnak. Ez nagyjából 1.600.000.- Ft pályázati pénzt jelent, ehhez kérem a 
hozzájárulásotokat. 
 
Laczy Károly polgármester: Aki az elmondottakkal egyetért, és hozzájárul, az kérem 
szavazásra emelje fel a kezét: 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 
tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy benyújtja 
pályázatát az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a LEADER keretében 
igénybe vehető támogatásra „A térség helytörténetének feltárása” címmel.  
A fejlesztés megnevezése: A kistérség helytörténete. 
A tervezett elszámolni kívánt nettó kiadás 1 600 000 Ft. 
Inárcs Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Laczy Károly 
polgármestert, hogy intézkedjen a pályázati anyag elkészítéséről és annak benyújtásáról. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
8. napirend: Inárcs Község 2010. évi közművelődési és kulturális programtervezet 
megvitatása, 2010. évi rendezvénynaptár jóváhagyása 
 
(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került) 
 
Golda Andrea: 2010 évi rendezvénytervről van szó, és ez egy tervezet. Én megkerestem a 
községben az összes szervezetet, akiről tudom, hogy szokott programokat szervezni és kértem 
őket, legalább havi pontossággal adjanak adatokat. Ez azért fontos, hogy ne legyenek 
ütközések a hasonló programok között. Falunap május 23.-án lesz, valamint lesznek az 
országgyűlési és helyi választások, ami még módosíthat időpontokat.  
 
Laczy Károly polgármester: Van-e még észrevétel a programtervezettel kapcsolatban? 
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Lénárd Imre képviselő: Menetközben ez még alakulni fog. 
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Nagy hét szerdáján ne csináljunk közmeghallgatást. 
 
Laczy Károly polgármester: Akkor másik időpontot fogunk erre keresni. Aki a program 
tervezetet elfogadásra javasolja, az kérem szavazásra emelje fel a kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Inárcs község 2010. évi 
közművelődési és kulturális programtervezetét elfogadja, a rendezvénynaptárt 
jóváhagyja. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
9. napirend: Beszámoló az önkormányzat 2009-ben végzett munkájáról 
 
(az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került) 
 
Laczy Károly polgármester: Szeretném kérdezni, hogy az éves beszámolóval kapcsolatban 
van-e kérdésetek? 
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: 4. pontban a környezetépítés az rendben van, de 
környezetvédelemmel kapcsolatban semmit sem találtam. Felvetődött bennem, hogy jó lenne 
egy környezetvédelmi koncepció. 
 
Laczy Károly polgármester: Gyűjtőfogalomként a 4. pont majdnem erről szól. Én kitértem a 
REMONDIS-ra, illetve a külterületi állapotokra is. De lehet, hogy kimaradt valami és 
elfogadom a kritikát. 
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Nem kritikának szántam, hanem hiánypótlásnak. 
 
Lénárd Imre képviselő: Ma voltam környezetvédelmi bizottsági ülésen, és említettem, hogy 
a kistérségi polgármestereket meg fogjuk kérni, hogy ezekre a közlekedési térségi gondokra, 
mint (vasút, busz, és melyik utat csinálják meg, stb.) erre egy nyilatkozatot a polgármesterek 
írjanak alá és két-háromhavonta, az illetékes helyekre küldjék el, mert előbb-utóbb akkor lesz 
belőle valami. Ezt kérném, hogy ez menjen tovább, mert ha nem továbbítjuk rendszeresen, 
akkor nem történik semmi. 
 
Faldina Ágnes képviselő: Szeretném, ha a vasútállomást és környékét is szebbé lehetne 
tenni. 
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Hirt Erika:  Én azt szeretném kérni, ha a következőekben amennyiben HÉSZ módosítás kerül 
napirendre, azt szeretném, ha olyan módon megkapnánk, hogy legalább véleményezésre, 
hogy nagyobb esélyünk legyen arra, hogy tudjuk véleményt alkotni, vagy segíteni. 
 
Göndör Ákos jegyző: Nem felejtettük el, azért nem kaptatok, mert nem volt ilyen 
rendeletmódosítás.  
 
Hirt Erika:  És a mai napon mi volt tárgyalva? 
 
Göndör Ákos jegyző: Az nem környezetvédelem, az a Helyi Építési Szabályzatnak a 
módosítása volt. 
 
Hirt Erika:  Tavaly novemberben javaslatot terjesztettünk elő a településfejlesztési 
bizottságnak. Akkor a képviselő-testület úgy döntött, hogy ne tárgyaljuk meg, hanem a 
következő rendeletmódosításban együtt vegyük elő. A HÉSZ-ben olyan módosító javaslatot 
terjesztettünk elő, ami akár általános alapelv szerint megfogalmazódik, mert az is tartalmaz 
általános alapelveket, ami konkrétan környezetvédelmi célokat, vagy azoknak a hatékonyabb 
megvalósulását szolgálja. Nem láttam ma azokat a javaslatokat, amelyeket ezelőtt négy 
hónappal megtettünk. Ezelőtt az egyesületek az ilyen anyagokat megkapták véleményezésre, 
mint a HÉSZ. Volt egy ilyen jó gyakorlat, de ez már nincs. Ezt nem kritikának mondtam, de 
jó lenne, ha ez a dolog működne, olyan ügyekben, mint pl: településfejlesztési, telekügyek, 
telekátsorolás, stb. Ez nem kritika, hanem kérés volt.  
 
Majercsik Ferenc: Nehéz feladat a roma ügy, de én egy segítséget szeretnék felajánlani, mint 
roma és szeretnék eszközöket is kapni majd ehhez az önkormányzattól.  
 
Zámbó Istvánné képviselő: Az van ebben a beszámolóban, hogy a Dabas TV. ad le 
közvetítést rendezvényekről. Nekünk egyszer sem tudott eljönni és a civil rendezvények 
sincsenek benne. Egy napos dolog ez a rendezvény, de a szervezetnek egy év munkája van 
benne. 
 
Lénárd Imre képviselő: Dabas Tv egy rendezvényről ad le 20 percet, itt a többes szám 
hiányzik, ez nem inárcsi krónika.  
 
Laczy Károly polgármester: Ha lehetőségem van rá, segíteni fogok, mert fontosak a 
civilszervezetek eseményei és továbbítani fogom a Dabas Tv. felé.  
 

����Lénárd Imre képviselő és Serfőzőné Kulcsár Ilona alpolgármester kint tartózkodik, a 
képviselő-testületi tagok száma 10 főre csökken a teremben. 

 
Hirt Erika:  Hatszor hívtuk ki a Dabas Tv-t mindegy, hogy milyen rendezvényre, és itt nem 
arról van szó, hogy az együttműködési szándékuk nem jó, hanem Talapka István fizikailag 
azon a napon pont éppen nem ér rá, akkor senki más nem helyettesíti őt ebben a feladatban. 
Javaslom, ha a Dabas Tv-vel leültök tárgyalni, akkor legyen az, hogy biztosítsák, ha az az egy 
fő inárcsi nem tud kijönni a felvétel elkészítésére, akkor jöjjön más.  
 
Laczy Károly polgármester: Van-e még észrevétel? Ha nincs, szavazhatunk? Aki a 
beszámolót elfogadja, kérem szavazásra emelje fel a kezét. 
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Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 2 
tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2009-ben 
végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
10. napirend: Az önkormányzat bizottsági beszámolóinak megtárgyalása 
 
(az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került) 
 
Laczy Károly polgármester: Javaslom, hogy a bizottsági elnökök mondják el javaslataikat.  
Aki a bizottsági beszámolókat elfogadja, az kérem szavazásra emelje fel a kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 2 
tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság, a 
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, a Költségvetési és Pénzügyi 
Ellenőrző Bizottság, az Oktatási Közművelődési és Sport Bizottság, valamint a Szociális 
Népjóléti és Egészségügyi Bizottság 2009. évben végzett munkájáról szóló beszámolót 
elfogadja. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
����Lénárd Imre képviselő és Sefőzőné Kulcsár Ilona alpolgármester visszajön a terembe, a 

képviselő-testületi tagok száma 12 főre nő a teremben. 
 
 
11. napirend: Inárcs Község Önkormányzat 2010. évi üléstervének megvitatása 
 
(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került) 
 
Balogh Ferenc képviselő: Május 26.-i képviselő testületi ülés június 2.-án lesz. 
 
Göndör Ákos jegyző: Szeretném kérni, hogy a civil pályázatokra vonatkozó rendeletet, ha 
akarjátok módosítani, akkor a júliusi testületi ülésre vegyük fel napirendre.  
 
Lénárd Imre képviselő: A közmeghallgatást jobban kellene meghirdetni. Ha a lakosság nem 
fog tudni róla, akkor ide nem fog senki sem bejönni. A falugyűlést pedig ne kössük össze a 
választásokkal, hanem vegyük teljesen külön. Más a falugyűlés és más a kampány.  
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Serfőzőné Kulcsár Ilona alpolgármester: Én úgy gondolom, aki képviselőnek, vagy 
polgármesternek fog indulni, az szervezze meg magának ezeket a kampány programokat. Az 
önkormányzat ne vegyen ebben részt. Miért nincs benne az üléstervben, hogy szeptemberben 
az önkormányzat feloszlatja önmagát.  
 
Göndör Ákos jegyző: Szó sincs róla, a képviselő-testület megbízatása az új alakuló ülésig 
tart. A feloszlás az más. 
 
Serfőzőné Kulcsár Ilona alpolgármester: Én úgy tudom, hogy úgy kezdődik hivatalosan a 
választás, hogy az előző képviselő-testület feloszlik. 
 
Göndör Ákos jegyző: Ez majd valamikor az alakuló ülésen lesz, novemberben. Az alakuló 
ülés és a feloszlás között nem lenne önkormányzat és ilyen nem lehetséges.  
 
Balogh Ferenc képviselő: További két időpont lenne még módosítva, az új időpontok május 
5. és december 1.  
 
Laczy Károly polgármester: Van-e még észrevétel? Ha nincs, szavazzunk. Aki az üléstervet 
az előbb elhangzott módosításokkal elfogadja, az kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi 
üléstervét a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja.  
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: folyamatos 

 
(Az ülésterv a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 
 
12. napirend. A polgármesteri jelentés megtárgyalása 
 
(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került) 
 
Laczy Károly polgármester: Szeretnék szóbeli kiegészítést tenni. Az önkormányzati 
iparterület, ahol Kurta László egyéni vállalkozó végezte a tereprendezési munkákat, készre 
jelentette a munkát. Az önkormányzat műszakisa a területet átvette jegyzőkönyvvel, építési 
naplóval, mindennel kiegészítve. Az első rész számlánk február 22-én lesz esedékes, utána 
pedig március 22-én. Kérték, hogy fogadjuk el, de az időjárás miatt még árkot nem tudtak 
ásni. Kb. 3500 m3 plusz föld maradt, ami ott van elhelyezve az egy hektáros területen, amit az 
IN-KA-tól az önkormányzat megkapott. Van öt hektár terület, amit tudunk működtetni, és 
majd kiderül, hogy mi lesz ennek a sorsa. Én úgy gondoltam, ha ezt a földet elkezdjük 
mozgatni, annak minden négyzetmétere pénzbe kerül. Ez lenne a szóbeli kiegészítésem. 
 



33 

 

Balogh Ferenc képviselő: Juhász Úr a földet az építmény mögé rakta. Valaki vett egy 
földterületet, épített, ahhoz hogy építeni tudjon kivette tehát a földet és az önkormányzat 
földjére letette. Miért tette oda, és ki engedte meg? 
 
Laczy Károly polgármester: Amikor ez a terület be lett szintezve, akkor nem lehetett azt 
kiszámolni, hogy nekünk mínusz, vagy plusz földünk lesz. Ha mínuszra jövünk ki, akkor 
örültünk volna ennek a földnek. Ez most egy héttel ezelőtt derült ki, hogy Juhász úr földje és a 
területen a plusz föld egybe lett pakolva.  
 
Göndör Ákos jegyző: Amikor Juhász Gyulával szerződtünk, úgy gondoltunk, ott 3 méteres 
gödrök vannak, és oda kell még hozatni földet azon túl, ami ott van. Azért mondtuk Juhász 
Gyulának, hogy ne vigye el a földet, mert az nekünk jó lesz a gödörbe. Közben kiderült, ami 
domb volt a területen, az elég az egész síkra.  
 
Balogh Ferenc képviselő: Miért szeretjük mi annyira a Juhász urat, hogy nem fizet nekünk 
semmit. Sem az otthagyást, sem elszállítást. 
 
Bolvári Mihály képviselő: Elmondom és is, mert nem értette meg képviselőtársam, amit a 
jegyző úr mondott. Juhász úr megcsinálta a területét és kimaradt az halom föld. Polgármester 
azt mondta, hogy ne vigye el, mert nekünk a mi területünkön tereprendezéskor, szükségünk 
lesz rá. Ebből adódóan Juhász úr nem vitte el, hanem otthagyta, mert lehetséges volt, hogy 
területrendezéskor még kell odavinni földet. Ezt a földet felhasználva, kevesebbet kellett 
volna hozatnunk, de mivel nem jól számoltak, e szerint kimaradt egy halom föld.  
 
Lénárd Imre képviselő: Volt ez a kutya eset a múlt héten, ez felhívja a figyelmet arra, hogy 
járjunk körbe, tegyük be, vagy dobjuk a megfelelő helyre a levelet, hogy a kerítések állapotát 
a lakosság csinálja meg úgy, hogy a kutyák ne tudjanak kijönni. Megtámadták Essősy doktort 
és a kutyák elvándoroltak egészen a Kossuth utca végéig. Lesz büntetés, de ez nem 
megoldást, mert sokan panaszkodnak a kóbor kutyákra. Vegyük komolyabban ezt a kutya 
kérdést, a lakosság pedig zárja jobban a kerítést, hogy a kutyák ne tudjanak kijönni. 
Próbáljunk meg ebben az ügyben rendet tenni. Másik pedig – jön a tavasz, az utak, járdák 
padkái rendkívül rossz állapotban vannak, a járdák tisztántartása, szélessége, stb. A fák 
kilógnak a járdára és a Széchenyi úton ez miatt a főúton közlekednek a gyalogosok.  
 
Hirt Erika:  A földhöz szeretnék hozzászólni, ami megmaradt az iparterületen. Egy alternatív 
megoldás, ha a jogszabályi dolgokat rendezni lehet hozzá, kiváló lenne arra, hogy a tarrá irtott 
területnél mégiscsak valamilyen zajvédő falat képezzünk, addig, amíg nem lesz védve erdő, 
vagy zajvédő sávval a területünk. 
 
Lénárd Imre képviselő: Ez év végére elkészül elég hosszan egészen Kakucsig a zajvédő fal 
az M5-ös autópálya mellett. Ide is megküldték a hivatalba. Szabályos szakszerű zajvédő fal 
fog készülni. 
 
Laczy Károly polgármester: Szeretném megkérdezni, hogy van-e még hozzászólás, vagy 
szavazhatunk? Aki elfogadásra javasolja a polgármesteri jelentést, kérem szavazásra emelje 
fel a kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 
1 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
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Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármesteri jelentést a szóbeli 
kiegészítésekkel elfogadja. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
13. napirend: Heimler Tiborné kérelmének a megtárgyalása 
 
(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.) 
 
Laczy Károly polgármester: Kérném a bizottságok véleményeit. 
 
Lénárd Imre képviselő: Mivel a kérelem szinte megfelel a tavalyinak, az inflációt levéve, a 
többség ezért támogatta. Én most mind a három bizottság javaslatát mondtam. 
 
Laczy Károly polgármester: Van-e észrevétel mégis a bizottsági elnökök részéről. 
 
Sebján György képviselő: Csak megismételni tudom, hogy támogatta a bizottság. 
 
Szudorné Pribék Ilona képviselő: Tavaly is szavaztunk kétszer, és szeretném kérdezni, hogy 
az milyen összegről volt. 
 
Göndör Ákos jegyző: 95.000.- Ft volt az eredeti kérelem összege és 60.000.-Ft lett 
megszavazva.  
 
Zámbó Istvánné képviselő: Megint nincs itt a statisztika, hogy mennyi ember jár a 
Babikához. 
 
Göndör Ákos jegyző: De itt van, mert ma kaptuk meg, ki lett osztva. 
 
Hirt Erika:  Mielőtt szavaztok, ebben a kérelemben nincs benne, hogy éves ez az összeg, 
vagy havi összeg. A kérelmet talán be kéne adni pontosan. 
 
Göndör Ákos jegyző: Igaz, hogy pontatlan a kérelem. 
 
Lénárd Imre képviselő: Ugyanaz a kérelem, mint a tavalyi. 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Én úgy gondolom, itt is van az önkormányzatnál, aki 60.000.-
Ft-ot keres havonta, és Babika ezt 32 óráért kapja meg.  
 
Lénárd Imre képviselő: Sok embernek nem kell átmenni Dabasra, és órákat sorba állni. Az 
idős ember időt és az utazást is megspórolja. Ha ehhez hozzájárulunk a falu lakossága 
érdekében 60.000.-Ft-tal havonta, az teljesen lényegtelen? Szerintem az a dolgunk, hogy ezt 
tegyük meg. Itt a busz is, akkor miért nem visszük át Dabasra az embereket.  
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Én nem azt mondom, hogy szűnjön meg a fizikoterápia, én 
30.000.- Ft-ot javaslok.  
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Lénárd Imre képviselő: Ingyen hogy csinálja ezt? 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Ne ingyen csinálja, nem tudom, hogy mennyit keres, de 
valaki egy hónapot dolgozik ennyi pénzért.  
 
Bolvári Mihály képviselő: Az APEH-osok meg év végén kaptak egy évi jutalmat. 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Jól tették, hogy adtak nekik. 
 
Lénárd Imre képviselő: Tőlem pedig elvették az egy havi nyugdíjat. 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Ha én egyszer hozzászólok, maga el kezd kotyogni bele. 
 
Bolvári Mihály képviselő: Meg én is. 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Te se kotyogjál, nagyon szépen megkérlek, Imrét is meg 
Téged is, ha egyszer én hozzászólok, abba ti ne szóljatok bele, nem veletek akarok beszélni. 
 
Bolvári Mihály képviselő: Egyem a kis szívedet, úgy szeretem a hangod, kérem szó szerint a 
jegyzőkönyvbe. 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Gondolom, de nem érdekel. 
 
Laczy Károly polgármester: Volt egy javaslatod és azt mondd el légy szíves. 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Én úgy gondolom, hogy 30 ezer forinttal mégis támogassuk, 
de ne a kért összeggel teljes mértékben, a gazdasági helyzetre való tekintettel. 
 
Laczy Károly polgármester: Ez egy utolsó javaslat volt, aki elfogadja a 30.000.- Ft-os 
javaslatot, hogy annyival támogatja az önkormányzat Heimler Tibornét, az kérem szavazásra 
emelje fel a kezét.  
 

����Lénárd Imre képviselő a napirend vonatkozásában nem szavazott. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 3 nem szavazattal és 1 
tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Heimler 
Tibornét kérelmére a fizikóterápiás tevékenység végzésében a 2010. évre vonatkozóan 
január hónaptól havonta 30.000.-Ft támogatásban részesíti. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Lénárd Imre képviselő: Az összes beteg ember nevében gratulálok, mert Babika ezért az 
összegért ezt nem fogja csinálni. 
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Zámbó Istvánné képviselő: 720 ezer forintot kap Babika egy évre, 143 betegre, ez azt 
jelenti, hogy 5000.- Ft-ot kap egy betegre. Ezen kívül megkapja még az OEP-től is a 
támogatást.  
 
Lénárd Imre képviselő: Más községben a buszokat használják és áthordják a betegeket oda, 
ahol a kezelés van. Nálunk itt áll a busz, feleslegesen és pár forintot sajnálunk azért, hogy az 
inárcsi emberek oda menjenek. Kérdezze meg azt az embert, aki csoszog és beteg, hogy 
hogyan fog átmenni Dabasra.  
 
Zámbó Istvánné képviselő: Megkérdeztem őket és átmentek Dabasra, ahol nem két hónap 
alatt kapták meg a kezelést. Ha valakinek fájdalma van, azért megy el, mert szeretné, hogy 
javuljon az állapota minél előbb és nem azért, hogy két hónap alatt kapja meg a kezelést. 
Csoportban is vannak, akik kénytelen voltak átmenni Dabasra, mert Babika nem rendelt még 
ebben a 6 órában sem, ami hetente lenne neki. 
 
Bolvári Mihály képviselő: Szeretném szó szerint kérni a jegyzőkönyvben, hogy én 
támogattam volna a 60.000.-Ft-ot. 
 

����Lénárd Imre képviselő tekintettel arra, hogy nem értett egyet a szavazással kimegy a 
teremből, a képviselő-testület tagjainak száma 11 főre csökken. 

 
 
14. napirend. Rónaszéki Erika kérelmének a megtárgyalása 
 
(Laczy Károly polgármester úr felolvassa a kérelmet a képviselő-testület számára.) 
 
Göndör Ákos jegyző: Rónaszéki Erika a polgármesteri hivatal köztisztviselője és családi 
okok miatt kérte, hogy amennyiben van rá lehetőségünk, segítsük őt. Nekünk volt egy üres 
lakásunk, igaz testületi döntés nélkül, de ez egy olyan helyzet volt, hogy az elhelyezést 
biztosítottuk a két gyerekkel Erikának. Én mondtam Erikának, hogy írjon egy kérelmet és 
ezért került így utólag ide a képviselő-testület elé. 
 
Bolvári Mihály képviselő: Én úgy érzem a polgármester és a hivatal elvonja a képviselők 
SZMSZ-ben rögzített jogait. A bérlőkijelölés a képviselő-testület joga. Ennek ellenére, hogy 
mi nem hoztunk ilyen döntést, odaköltözött a hölgy a lakásba és ez nem helyes dolog. Nem 
kellemes az önkormányzat vezetőinek, sem pedig senkinek mások családi ügyeibe avatkoznia. 
A dolgok előbb-utóbb úgyis megoldódnak. A társadalom alapja a család és ezt a családot 
ennek a lehetőségnek a felmerülése okán sikerült szétrombolni. Sok családok egyebek mellett 
a lakás tart össze, a problémák pedig menetközben megoldódnak. Én nem értettem egyet 
azzal, ha egy önkormányzati dolgozó összeveszik a férjével (aki mellett egy jó szót sem tudok 
mondani egyébként) kérem szó szerint a jegyzőkönyvbe, de előbb-utóbb megoldódott volna 
ez a dolog. Én ismerem, mert a keresztfiamról van szó, de nem vagyok vele elfogult. Én a 
képviselőtársaimnak is mondanám, ha egyet is értenek azzal, hogy az időjárás meg minden 
egyéb miatt határoljunk be egy negyedéves időszakot és addig esetleg engedjük át a lakást, és 
utána menjen vissza a családjával a nagy házba. Én házasságpárti vagyok, az a család még 
működhet. Igaz, hogy a pénzügyi csoportvezetői is mondta, hogy hogy járjon ide Bugyiról, de 
tudomásom szerint sokan járnak innen Budapestre is dolgozni. A férjben vannak gondok, de 
ott van a nagy lakás. Ha már odaköltözött, javaslom, hogy határoljuk be két-három hónapos 
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időhatárt a tél miatt és próbáljuk visszaterelni a jó útra. Engem nem kért meg senki, de a 
gyerekek és az ingatlan miatt én ezt javaslom, de mindenkinek a lelkiismeretére van bízva. 
 
Göndör Ákos jegyző: Ez az ő döntése, szíve-joga van eljönni bárhonnan. 
 
Bolvári Mihály képviselő: Nincs olyan házasság, ahol ne lenne probléma. Én nem tudom 
senkinek a véleményét, de nem kellene segédkezet nyújtani egy elhamarkodott döntésnek. 
 
Zámbó Istvánné képviselő: Én is azt mondom, hogy a család fontos, de senkinek a 
magánéletébe nem avatkozhatunk bele. Ez az ő döntése, és ezt tiszteletben kell tartani. Ő 
elmondta, hogy miért jött el és azt is, hogy az a szép nagy ház nem az ő tulajdona, a 
Képviselő-testületnek ebbe nem kellene beleszólnia. 
 
Laczy Károly polgármester: Működik az anyaotthon rendszer Magyarországot, ezt törvény 
is előírja kötelezően. Nekünk nincs ilyen, mert nincs meg az elegendő lélekszámunk, ami azt 
hiszem 20 ezer felett kötelező. Az anyaotthonban egy évig lakhatnak, a krízishelyzetben lévő 
anyák a gyerekeikkel, akik otthoni családi helyzetből lettek kiemelve, az egy év az arra való, 
hogy az anya ez idő alatt rendezze a dolgait. Sajnos ezek az otthonok zsúfolásig teltek. Mi 
most egy anyaotthonos dolgot vállaltunk fel, mert a dolgozónak nem volt hova mennie. 
Nekem is csak információim vannak, de ha megtehetjük, miért ne segítsünk. Ez nem egy 
végső megoldás, és valamilyen irányban el fog fordulni a dolog. 
 
Bolvári Mihály képviselő: Szerintem az anyaotthoni bekerüléshez környezettanulmány is 
kell, de én nem ismerem ezt a törvényt, de elfogadom a többség véleményét.  
 

����A képviselő-testület a napirendet tudomásul vette, határozatot nem hozott. 
 
 
15. napirend: Személyes érintettség utólagos megtárgyalása 
 
Laczy Károly polgármester: Kecskés Gusztávné felvetette a személyi érintettséget és erről 
szavazzunk. 
 
Göndör Ákos jegyző: Ha úgy gondolod, hogy előterjeszted akkor igen. 
 
Laczy Károly polgármester: Én mondtam az ülés elején, hogy erről még szót váltunk. 
 
Göndör Ákos jegyző: Mondja el a képviselő asszony, hogy mit kifogásol, vagy mit 
észrevételez. 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Sebján György képviselőtársam nem jelentett be 
elfogultságot, és ha ő ezt bejelenti, akkor a szavazás egészen máshogyan alakult volna Dr. 
Bitay Márton kérelmében. 
 
Göndör Ákos jegyző: Kérsz döntést erről a szavazásról? 
 
Kecskés Gusztávné képviselő: Én nem tudom mi ilyenkor a teendő. 
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Göndör Ákos jegyző: Jó, akkor minősített többség kell a szavazatokból, bár előre kellett 
volna bejelenteni és a kizárást kérni Sebján György képviselőre vonatkozóan. 7 igen szavazat 
szükséges ehhez. 
 
Laczy Károly polgármester: Aki azzal ért egyet és Sebján György képviselőt érintettség 
alapján kizárjuk a szavazásból, az kérem tegye fel a kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 9 nem szavazattal és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
Inárcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Bitay Márton kérelmének 
megtárgyalása napirendi pont vonatkozásában Sebján György képviselőt személyi 
érintettsége ellenére nem zárja ki a döntéshozatalból. 
 
Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
16. napirend: Tolnay Lajos Általános Iskola pályázaton való indulásának megtárgyalása 
 
Laczy Károly polgármester: Megjelent egy pályázat, ami tavaly is volt, csak akkor az 
önkormányzat beadta az iskolára és az óvodára vonatkozóan is. 2010-ben egy intézmény 
vonatkozásában lehet beadni a pályázatot és mi az iskola mellett döntöttünk. A nyertes 
pályázat esetén az önerő 20%. Aki egyetért azzal, hogy induljunk a pályázaton és a 
pályázathoz szükséges önerőt az önkormányzat biztosítja, az kérem szavazásra emelje fel a 
kezét. 
 
Inárcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal nem szavazat nélkül és 
1 tartózkodással a következő határozatot hozza: 
 

Inárcs Község Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2010. (I. 27.) Kt. határozata 
 
1) Inárcs Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyar 
Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. Törvény 5. számú 
mellékletének 20. pontja szerinti központosított előirányzatban meghatározott „a 
bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi 
buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről” célokra a Tolnay 
Lajos Általános Iskola Fekiács úti telephelyen homlokzati nyílászárók és a tantermek 
padozatának cseréje, valamint a tanulók vizesblokk felújítása, vagy a Tolnay Lajos úti 
telephely épületének külső fali hőszigetelésére benyújtja pályázati anyagát.  
2) A tervezett összköltsége maximum bruttó 24.813.134. Ft, azaz huszonnégymillió 
nyolcszáztizenháromezer százharmincnégy forint. A saját erő 4. 962.627.-Ft, azaz 
négymillió kilencszázhatvankettőezer hatszázhuszonhét forint, az önerőt, Inárcs Község 
Önkormányzat a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II. 19.) rendelete 4. § tartalék 
sor terhére biztosítja. 
3) Inárcs Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Laczy Károly 
polgármestert, hogy gondoskodjon a központosított állami normatívára való pályázat 
benyújtásáról. 
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Felelős: Laczy Károly polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
 
Laczy Károly polgármester: Több napirendi pont nem lévén mindenkinek megköszönöm a 
részvételt és az ülés bezárom 21 óra 40 perckor. 
 
 
 
 

kmf. 
 
 
 Laczy Károly Göndör Ákos 
 polgármester jegyző 
 
 
 
 
 Lénárd Imre Bolvári Mihály 
 jkv.hit. jkv.hit. 


